



मटका किंग में विजय वर्मा के साथ नजर आएंगी कृतिका कामरा

अभिनेता विजय वर्मा इन दिनों अपनी आगामी फ़िल्म 'मटका किंग' को लेकर सुर्खियों में बने हुए हैं। हाल ही में इसका पहला पोस्टर भी जारी हुआ है। अब सीरीज से जुड़ी एक अहम अपडेट सामने आई है। दरअसल, मटका किंग में विजय वर्मा के साथ कृतिका कामरा मुख्य भूमिका में नजर आएंगी। बता दें कि 'बंबई मेरी जान' में एक गैंगस्टर की दमदार भूमिका निभाने के बाद कृतिका इस सीरीज में मुख्य भूमिका निभाएंगी। इस सीरीज का निर्देशन नागराज मंजुले करेंगे।



मुख्य भूमिका में कृतिका मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक कृतिका 'मटका किंग' में मुख्य भूमिका निभाते हुए नजर आएंगी। इस बात का खुलासा खुद कृतिका ने किया है। कृतिका ने एक बातचीत के दौरान कहा, 'मटका किंग का हिस्सा बनकर और ऐसी प्रतिभाशाली टीम के साथ काम करके रोमांचित हूँ।' उन्होंने आगे कहा कि विजय वर्मा के साथ काम करना उनके लिए एक रोमांचक अवसर है। वह उनके काम की भी प्रशंसा हैं। अभिनेत्री ने निर्देशक नागराज मंजुले की तारीफ करते हुए कहा, 'नागराज मंजुले की नजर और कहानी कहने की कला बेजोड़ है। मैं उनके निर्देशन में अपने किरदार को जीवंत करने के लिए उत्सुक हूँ।'

सांस्कृतिक इतिहास से भरी है मटका किंग
अभिनेत्री ने आगे कहा कि 'मटका किंग' की कहानी न केवल दिलचस्प है, बल्कि सांस्कृतिक इतिहास से भी समृद्ध है। कृतिका ने कहा कि भारत के अतीत के ऐसे महत्वपूर्ण पहलू से प्रेरणा लेने वाली परियोजना का हिस्सा बनना उनके लिए सम्मान की बात है।



मैं होम प्रॉडक्शन की फिल्म तब करूंगी जब उस लायक हो जाऊंगी

मशहूर संगीतकार राजेश रोशन की बेटी और त्रैतिक रोशन की कजिन पश्मीना रोशन मनोरंजन जगत का हिस्सा बन गई हैं। फिल्म इश्क विश्व रिबाउंड से बड़े पर्दे पर दस्तक दे रही पश्मीना ने खुलकर बात की।

कोई मिल गया के सेट पर हुआ सिनेमा से इश्क सिनेमा से पहली बार इश्क-विश्व के बारे में पूछने पर वह बताती हैं, मेरी सिनेमा को लेकर शुरुआती याद फिल्म कोई मिल गया के सेट की है। फिल्म सिटी में कसौली शहर बसाया गया था। तब मैं बहुत छोटी थी मगर मैं और मेरी बहन रोज सेट पर जाते थे। फिल्म में बच्चे भी थे तो उनके साथ हम बहुत मस्ती करते थे। मुझे वहां पर इतना मजा आता था कि लगता था कि कभी घर ही ना

जाना पड़े। तब से जब भी मैं सेट पर होती थी, सबसे ज्यादा खुश होती थी। धीरे-धीरे मुझे लगने लगा कि यही मेरी दुनिया है। यहां मुझे सबसे ज्यादा खुशी और संतुष्टि मिलती है। इसलिए, मैं स्कूल में भी थिएटर करने लगी।

मैं गाना ना गाऊं, वही अच्छा है
पश्मीना के पापा राजेश रोशन जाने-माने संगीतकार हैं, ऐसे में उनका गायकी की ओर रुझान नहीं हुआ? इस पर वे हंसकर कहती हैं, मैं कीबोर्ड बजाती हूँ। वह मुझे बहुत अच्छा लगता है मगर गाने के मामले में मेरा सुर बिल्कुल नहीं लगता। मेरे पापा को लगता है कि मेरी आवाज अच्छी है लेकिन मैं जब गाना गाती हूँ तो मेरा चेहरा दर्द होता है। इसलिए, मुझे लगता है कि मेरे पापा की

शान के लिए अच्छा है कि मैं में ना गाऊं।

फिल्मी फैमिली के फायदे से इंकार नहीं
पश्मीना इंडस्ट्री की मशहूर रोशन फैमिली से हैं। उनके ताऊ जी राकेश रोशन खुद बड़े निर्माता हैं। ऐसे में वे अपने होम प्रॉडक्शन से भी लॉन्च हो सकती थीं? इस पर वह कहती हैं, मैं वो नहीं चाहती थी। मैं पहले उसके लायक बनना चाहती थी। मेरे घरवाले ऐसे लोग नहीं हैं जो सिर्फ लॉन्च करने के लिए फिल्म बना दें। पहले तो अच्छी स्क्रिप्ट होनी चाहिए, फिर मुझे उसके लायक होना चाहिए। जो लोग कहते हैं कि हमें फिल्मी परिवार से होने का फायदा मिलता है, उससे इंकार नहीं किया जा सकता। मैंने एक्टिंग क्लास की है, वहां उन लोगों को देखा है जो छोटे शहरों से एक्टर बनने आते हैं। उन्हें मुंबई में खुद किराया भरना पड़ता है, उसके लिए काम ढूँढना पड़ता है। मुझे पता है कि मेरे घरवाले अगर किसी को मेरे लिए कॉल नहीं भी कर रहे हैं, पर मैं कमेंट में जाकर अपना नाम बोलू तो एक वेटेज मिलती है तो मैं इससे इंकार नहीं करूंगी कि थोड़ा प्रिविलेज होता है।

दिलजीत दोसांझ ने की स्ट्रगल पर बात

दिलजीत दोसांझ ने अपनी स्ट्रगल के बारे में बात की है। हाल ही में एक इंटरव्यू में उन्होंने कहा कि उन्हें सबसेस इतनी आसानी से नहीं मिली है बल्कि इसके लिए उन्हें सालों का इंतजार करना पड़ा है। एक इंटरव्यू में दिलजीत ने कहा, ये फेम रातोंरात हासिल नहीं हुआ है। आप एक दिन में ये सब हासिल नहीं कर सकते हैं। मैं इस इंडस्ट्री में 22 साल से हूँ और यहां तक पहुंचने के लिए मैंने दिन-रात मेहनत की है। इसके लिए मुझे लगड़ी कीमत चुकानी पड़ी है, मैं अपने परिवार को भी वक्त नहीं दे पाया। मेरी सालों की मेहनत अब मुझे सफलता दे रही है। लेकिन मेरी और भी कुछ प्लानिंग है। आपको इसके बारे में जल्द पता चल जाएगा।

जालंधर के दोसांझ कला में पैदा हुए दिलजीत ज्यादा पढ़ नहीं पाए। उन्होंने लुधियाना में रहकर दसवीं तक पढ़ाई की। परिवार की आर्थिक स्थिति अच्छी न होने की वजह से वो आगे पढ़ नहीं पाए। गुरुद्वारे में कीर्तन सुनने के बाद गायकी की ओर बढ़े। लुधियाना के ही स्थानीय गुरुद्वारे में शास्त्रीय संगीत की ट्रेनिंग ली और कीर्तन करने लगे। कीर्तन करते दिलजीत की आवाज सबको अच्छी लगती तो लोगों ने उन्हें बाहर गाने के लिए प्रेरित किया। इसके बाद गुरुद्वारे से दिलजीत बाहर निकलकर शायदी-समारोहों में गाने लगे। इसी तरह गाते-गाते वे पंजाबी म्यूजिक इंडस्ट्री तक पहुंच गए। 2004 में दिलजीत ने अपना पहला एल्बम इश्क द उडा अड्डा रिलीज किया। 2011 में द लायन ऑफ पंजाब फिल्म से डेब्यू किया। फिल्म पल्लोप रही लेकिन उनका एक गाना सुपरहिट रहा। पहली बार बीबीसी के एशियन डाउनलोड चैट में नॉन बॉलीवुड सिंगर का गाना टॉप पर पहुंचा। 2016 में फिल्म उड़ता पंजाब से बॉलीवुड में एंट्री ली। इसके बाद फिल्लोरी, सुरमा, अर्जुन पटियाला, गुड न्यूज और सूज प मेगल भारी में एक्टिंग की।



इंडस्ट्री में लोगों को संभालना आना चाहिए नहीं तो टैलेंट स्टोर रूम में पड़ा रहेगा

एक समय कॉमेडी फिल्मों में नजर आने वाली अभिनेत्री रिमी सेन इन दिनों एक कानूनी मामले के चलते सुर्खियों में हैं। रिमी सेन ठगी का शिकार हो गई हैं और ठगी भी कोई छोटी-मोटी नहीं, बल्कि चार करोड़ रुपये की हुई है। हाल ही में दिए एक साक्षात्कार में उन्होंने इस मामले और अपने करियर को लेकर खुलकर बातचीत की।

क्या है पूरा मामला?

रिमी सेन ने एक हालिया साक्षात्कार में बताया कि ठगी करने वाले शख्स ने खुद की पहचान एक अमीर व्यवसायी की बताई थी। ऐसे ऐंठने का मामला साल 2020 से चल रहा था। दरअसल, उस आदमी ने

रिमी के पैसों को ऊंची ब्याज दरों के साथ लौटाने का वादा किया था, लेकिन ऐसा हुआ नहीं। पैसे मिलने के बजाय बहाने मिलने शुरू हो गए। रिमी के मुताबिक उसने कई टुकड़ों में चार करोड़ रुपये लिए थे और अब उसके खिलाफ एक वारंट जारी किया जाएगा।

कॉमेडी फिल्मों में काम कर-करके थक गई थी रिमी

रिमी ने अपने करियर के बारे में बात करते हुए कहा कि फिल्म इंडस्ट्री में आपको लोगों को संभालने की कला आनी चाहिए। प्रतिभा उसके बाद में आती है। ऐसा नहीं कर पाने पर कुछ नहीं हो सकता है और टैलेंट स्टोर रूम में पड़ा रहेगा। रिमी ने साफ-साफ कहा कि उन्हें बेचना और पीआर करना नहीं आता था। अपने किरदारों को लेकर रिमी ने कहा कि वो कॉमेडी फिल्मों में अभिनय कर-करके थक चुकी थीं। उन्होंने कहा कि उन फिल्मों में ज्यादा कुछ करने को नहीं होता था। केवल फनीवर रोल होता था। हालांकि, उन्होंने बताया कि हंगामा और जॉनी गद्दर ऐसी फिल्में थीं, जिनमें उन्हें लगता है कि उन्हें अच्छा रोल मिला था।

फिल्मों के बजट और एक्टर्स की फीस पर बोले अनिल

पिछले कुछ दिनों से बॉलीवुड में एक्टर्स की बढ़ती फीस और बजट का मुद्दा गरमाया हुआ है। एक्टर्स की बढ़ती फीस पर करण जोहर और अनुराग कश्यप चिंता जाहिर कर चुके हैं। अब अनिल कपूर ने भी फिल्म के बजट, एक्टर्स की फीस और गैरजरूरी डिमांड्स को लेकर बात की है। उन्होंने कहा कि एक्टर्स के ज्यादा फीस की वजह से फिल्म के बजट पर काफी असर पड़ता है। ऐसा कई बार हुआ कि मैंने प्रोड्यूसर्स को सपोर्ट करने के लिए फीस नहीं ली। बिग बॉस ओटीटी सीजन 3 को होस्ट कर रहे अनिल कपूर ने इंडियन एक्सप्रेस को दिए इंटरव्यू में कहा- एक्टर्स के ज्यादा फीस की वजह से फिल्म के बजट पर काफी असर पड़ता है। एक प्रोड्यूसर अधिक से अधिक फिल्में बना सके, इसके लिए एक्टर्स को अपनी फीस और गैरजरूरी डिमांड्स के बारे में सोचना चाहिए। अनिल कपूर ने कहा- मैंने बिना पैसे लिए भी फिल्में की हैं। ऐसा कई बार

हुआ कि मैंने प्रोड्यूसर्स को सपोर्ट करने के लिए फीस नहीं ली। आज सभी एक्टर्स और तकनीशियनों को अपनी फीस के बारे में सोचना चाहिए। फिल्म जितने कम बजट में बनेगी, प्रोड्यूसर्स उतनी ही अधिक फिल्में बना सकते हैं। अनिल कपूर प्रोड्यूसर के तौर पर बचाई हो बचाई, गांधी माई फादर, आयशा, वीरे दी वेडिंग और खूबसूरत समेत कई फिल्में प्रोड्यूस कर चुके हैं। इन फिल्मों के निर्माण के दौरान वो आर्थिक तंगी का भी सामना कर चुके हैं।



सोनाक्षी सिन्हा-जहीर इकबाल के ट्रोल्ल्स पर भड़की ऋचा चड्ढा

ऋचा चड्ढा सिनेमा, समाज और वैश्विक मामलों में अपनी राय रखने से कभी नहीं हिचकिचाती हैं। हाल ही में अभिनेत्री अपनी करीबी दोस्त सोनाक्षी सिन्हा और जहीर इकबाल की शादी का हिस्सा बनीं, और अब वह ट्रोल्ल्स पर चुटकी लेती नजर आई हैं। ऋचा ने अपनी इंस्टाग्राम स्टोरी पर अंतरधार्मिक विवाह को लेकर सोशल मीडिया की नकारात्मकता से प्रभावित नहीं होने के लिए सोनाक्षी और जहीर की सराहना की है। ऋचा चड्ढा ने नवविवाहित जोड़े को समर्पित एक नोट साझा कर लिखा, प्रिय सोना और जहीर! मैं आपकी रायकी, एक-दूसरे के प्रति आपकी प्रतिबद्धता से प्रभावित हूँ और मैं बहुत खुश हूँ कि आप अपनी मन की करत

हैं। आपके साथ कोई तस्वीर नहीं मिली क्योंकि आप बहुत व्यस्त थे, लेकिन अली और मैं तुमसे और तुम्हारे इस जोश से बेशुमार प्यार करते हैं। तुम्हारी जोड़ी कमाल की है। ऋचा चड्ढा ने आगे लिखा, बुरी नजर वाले तेरा मुंह फालतू। आप दोनों को प्यार। एक शानदार पार्टी के लिए धन्यवाद, और मैं आपकी जिंदगी भर की खुशियों की कामना करती हूँ। जानकारी हो कि हीरामंडी में सोनाक्षी सिन्हा के साथ स्क्रीन स्पेस साझा कर चुकीं अभिनेत्री ऋचा चड्ढा ने खुद अभिनेता अली फजल के साथ अंतरधार्मिक विवाह किया था। अभिनेत्री प्रेनेट हैं और जल्द ही अपने पहले बच्चे को जन्म देने वाली हैं।

करण जोहर ने फिल्म बैड न्यूज में विक्की-तृप्ती के किरदारों के नाम से उठाया पर्दा

फिल्म की स्टारकास्ट को लेकर करण ने अपने सोशल मीडिया पर कुछ फोटोज साझा की हैं इस फिल्म के निर्माता हैं। करण जोहर और निर्देशक हैं। आनंद तिवारी, यह फिल्म 19 जून को सिनेमाघरों में रिलीज होगी। करण ने कैप्शन में लिखा, अखिल चड्ढा.. सब तो वड्डा। फिल्म में तुमि डिमरी सलोनो की किरदार में नजर आएंगी, जो हर एक परिक्षा के लिए हमेशा तैयार रहती हैं। गुरबीर पाजी- रोला पाई गया जी।



